

20–21 февраля в детском саду прошли тематические мероприятия, посвященные «Дню защитника Отечества».

Одна из самых знаменательных дат в феврале – 23 февраля. В этот день поздравляют защитников Отечества.

В этот день во всех группах прошли беседы о значении праздника, о его традициях, о том, кто такие защитники, какими качествами они должны обладать. Дети узнали, какие есть военные профессии и рода войск. Ребята читали стихи об армии и солдатах, готовили поздравительные видеоролики и подарки для своих пап, дедушек и братьев.

Учитель-логопед Бурыкина Т.В. провела занятие – развлечение «День защитников Отечества» с использованием моторной дорожки.

Воспитатель Гавриленко Л.В. – спортивные развлечения – «Школа молодого бойца».

Мальши под руководством воспитателей Нестеровой О.А. и Кулагиной В.А. подготовили в подарок для пап красочно выполненные «кружки» с аппликацией.

Педагоги Казакова В.И. и Шарипова Л.В. провели творческие мастерские «Солдат на посту».

Воспитатель Зогранян М.Г. организовала тематическую выставку «Мой папа» и творческие мастерские «Открытка для папы».

Педагоги Краснянская Н.Н. и Маркина К.Г. познакомили детей с историей возникновения праздника, провели спортивные эстафеты и конкурсы.

Воспитатели Акопян А.Д., Егиазарова М.Г., Уманская В.Н., учитель-логопед Герман Ю.А. провели мастерские «Подарок для папы».

Воспитатель Петренко Н.С. провела мастерские «Военная техника России».

Педагоги Бурикова О.А. и Шкондина М.В. провели мастерские, где мальши из группы раннего возраста сделали оригинальные подарки из соленого теста для своих пап.

Инструктор по физической культуре Кулькова С.Н. провела спортивные развлечения.

Именно такие тематические мероприятия дают прекрасную возможность расширить знания детей о значимости Российской армии для страны, о трудной, но почетной обязанности – защищать Родину!

[Фото](#)